

## Karabük Üniversitesi Rektörlüğünden:

### ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun ve Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliği'nin ilgili maddeleri, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının web sayfasında yayımlanarak yürürlüğe giren "T.C. Karabük Üniversitesi Öğretim Üyeliği Kadrolarına Yükseltme ve Atanma Yönergesi" ile 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesinde belirtilen şartları sağlamış olmak koşulu ile öğretim üyesi alınacaktır.

Gerekli görülmesi halinde Rektörlükçe ilanın her aşaması iptal edilebilir.

Üniversitemizin açmış olduğu öğretim üyesi ilanına başvuru yapan ve süreci devam eden adayların müracaatları kabul edilmeyecektir.

Son başvuru tarihi 10.07.2026

Başvuru süresi içinde yapılmayan başvurular, şahsen veya posta yoluyla yapılan başvurular ve eksik ya da yanlış yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

Üst ünvanında çalışan akademik personel alt ünvanlı kadroya başvuramaz.

İlanda belirtilen kadrolardan birden fazla kadroya başvurulan adayların başvuruları geçersiz sayılacaktır.

Başvurular online olarak yapılacak olup ayrıntılı bilgi [www.karabuk.edu.tr](http://www.karabuk.edu.tr) adresinde mevcuttur.

İLAN NO	BİRİM	BÖLÜM	ANABİLİM DALI PROGRAM	KADRO DERECE	KADRO ÜNVANI VE ADEDİ			ADAYLARDA ARANAN ÖZEL ŞARTLAR
					PROFESÖR	DOÇENT	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	
ÖÜ-2026-06-01-01	DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ	KLİNİK BİLİMLER	AĞIZ DIŞ VE ÇENE CERRAHİSİ	2			1	Uzmanlığını Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi alanında yapmış olmak. Gömülü Diş Cerrahisi ve Lokal Anestezi Uygulamaları konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-02			DİŞ HASTALIKLARI VE TEDAVİSİ	2			1	Uzmanlığını Restoratif Diş Tedavisi alanında yapmış olmak. Adeziv Diş Hekimliği, Kompozit Resin Restorasyonlar, Çürük Risk Değerlendirmesi konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak.

ÖÜ-2026-06-01-03	DİŐ HEKİMLİĐİ FAKÜLTESİ	KLİNİK BİLİMLER	PEDODONTİ	1		1	Doçentliğini Çocuk Diő Hekimliği alanında almıő olmak. İleri Görüntüleme Teknikleri konusunda bilimsel çalıőma yapmıő olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almıő/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-04			PERİODONTOLOĐİ	2		1	Uzmanlığını Periodontoloji alanında yapmıő olmak. Peri-implant Mukozitis/Peri-implantitis tedavisi, Keratinize Mukoza ve İmplant Çevresi Yumuőak Doku Modifikasyonu konusunda bilimsel çalıőma yapmıő olmak.
ÖÜ-2026-06-01-05			PROTETİK DİŐ TEDAVİSİ	1		1	Uzmanlığını veya Doktorasını Protetik Diő Tedavisi alanında almıő olmak. İmplant Destekli Protetik Restorasyonlar ve Dental Materyallerin Biyomekanik özellikleri konusunda bilimsel çalıőmalar yapmıő olmak.
ÖÜ-2026-06-01-06	EFLANİ MESLEK YÜKSEKOKULU	OTEL LOKANTA VE İKRAM HİZMETLERİ	AŐÇILIK	3		1	Doktorasını Beslenme ve Diyetetik alanında yapmıő olmak. Besin İőleme Yöntemleri ve Saėlık konusunda bilimsel çalıőmalar yapmıő olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almıő/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-07			AŐÇILIK	3		1	Doktorasını Beslenme ve Diyetetik alanında yapmıő olmak. Sepsiste Besin Desteėi, Aėrı ve Beslenme konusunda bilimsel çalıőmalar yapmıő olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almıő/alıyor olmak.

ÖÜ-2026-06-01-08	HASAN DOĞAN SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR	BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR	1	1			Doçentliğini Spor Bilimleri alanında almış olmak. Beden Eğitimi ve Spor Pedagojisi ile Spor Psikolojisi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-09	İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ	SİYASET BİLİMİ VE KAMU YÖNETİMİ	KENTLEŞME VE ÇEVRE SORUNLARI	3			1	Doktorasını Kent ve Çevre Bilimleri alanında yapmış olmak. Çevre Yönetimi, Kentleşme Politikaları ve Çevre Etiği konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-10		SOSYAL HİZMET	SOSYAL HİZMET	1	1			Doçentliğini Sosyal Hizmet alanında almış olmak. Bağımlılık Çalışmaları, Yaşlı Refahı ve Manevi Sosyal Hizmet konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-11		ULUSLARARASI İLİŞKİLER	DEVLETLER HUKUKU	3				1	Doktorasını Uluslararası İlişkiler veya Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler alanında yapmış olmak. Mülteci Çalışmaları, Uluslararası Hukuk ve Avrupa Birliği Hukuku konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-12	İLAHİYAT FAKÜLTESİ	TEMEL İSLAM BİLİMLERİ	TEFSİR	3				1	Doktorasını Tefsir veya Temel İslam Bilimleri (Tefsir) alanında yapmış olmak. 13. ve 14. yüzyıl Tefsir Çalışmaları konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak. "Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik"te belirtilen Arapça ders verme yeterliliğine sahip olmak.

ÖÜ-2026-06-01-13	İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	COĞRAFYA	BÖLGESEL COĞRAFYA	1	1		Doçentiğini Beşeri ve İktisadi Coğrafya alanında almış olmak. Ekonomik Coğrafya ve Sürdürülebilir Turizm konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-14			FİZİKİ COĞRAFYA	1	1		Doçentiğini Fiziki Coğrafya alanında almış olmak. Biyocoğrafya, Toprak Ekolojisi ve İklim Değişikliği konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-15		TARİH	YAKINÇAĞ TARİHİ	1	1		Doçentiğini Yakınçağ Tarihi alanında almış olmak. Yenileşme Tarihi, Osmanlı Eğitim Tarihi ve Kent Tarihi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-16			YAKINÇAĞ TARİHİ	3		1	Doktorasını Tarih alanında yapmış olmak. Balkan Tarihi, Askeri Tarih ve Kent Tarihi konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-17			YENİÇAĞ TARİHİ	1	1		Doçentiğini Yakınçağ Tarihi veya Yeniçağ Tarihi alanında almış olmak. Osmanlı Tarihi, Osmanlı Eğitim Tarihi ve Osmanlı Gayrimüslimleri konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-18		TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI	ESKİ TÜRK EDEBİYATI	2		1	Doçentiğini Klasik Türk Edebiyatı alanında almış olmak. Şerh, Poetika ve Mecmua konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.

ÖÜ-2026-06-01-19	İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI	ESKİ TÜRK EDEBİYATI	1	1		Doçentiğini Klasik Türk Edebiyatı alanında almış olmak. 19.Yüzyıl Klasik Türk Edebiyatı Metinleri konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/ alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-20			YENİ TÜRK EDEBİYATI	1	1		Doçentiğini Yeni Türk Edebiyatı alanında almış olmak. Tanzimat ve Servet-i Fünun Edebiyatı konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-21	İŞLETME FAKÜLTESİ	HALKLA İLİŞKİLER VE TANITIM	REKLAMCILIK VE TANITIM	1	1		Doçentiğini Halkla İlişkiler veya Sinema alanında almış olmak. Halkla İlişkiler, Sinema Sosyolojisi ve Yeni Medya Çalışmaları konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/ alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-22			REKLAMCILIK VE TANITIM	3		1	Doktorasını Halkla İlişkiler ve Tanıtım alanında yapmış olmak. Merkezi Yönetimlerde Tanıtım ve Halkla İlişkiler, Kültürel Miras İletişimi ve Sosyal Sürdürülebilirlik konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-23		İŞLETME	SAYISAL YÖNTEMLER	2		1	Doçentiğini Matematik alanında almış olmak. Cebir ve Kodlama Teorisi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/ alıyor olmak.

ÖÜ-2026-06-01-24	MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	BİYOMEDİKAL MÜHENDİSLİĞİ	BİYOMEDİKAL MÜHENDİSLİĞİ	1		1	Doçentliğini Makine Mühendisliği alanında almış olmak. Makine Öğrenmesi, Hesaplamalı Akışkanlar Dinamiği ve Isı Transferi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. "Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik"te belirtilen İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-25		ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ	ELEKTROMANYETİK DALGALAR VE MİKRODALGA TEKNIĞİ	1	1		Doçentliğini Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında almış olmak. Elektromanyetik, Mikrodalga ve Anten Teknolojileri ile Biyoelektronik konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-26		ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ	ELEKTRONİK	3			1	Doktorasını Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında yapmış olmak. Devreler ve Sistemler Teorisi, Otomotiv Elektroniği ile Güç Elektroniği konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-27		ENERJİ SİSTEMLERİ MÜHENDİSLİĞİ	ENERJİ SİSTEMLERİ MÜHENDİSLİĞİ	1			1	Doktorasını Enerji Sistemleri Mühendisliği veya Makine Mühendisliği alanında yapmış olmak. Taşıt Teknolojileri, Enerji Güvenliği ve Toz Teknolojisi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.

ÖÜ-2026-06-01-28	MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ	GEOTEKNİK	1	1	Doçentliğini İnşaat Mühendisliği alanında almış olmak. Geoteknik ve Sayısal Modelleme konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-29		KİMYA	ANALİTİK KİMYA	1	1	Doçentliğini Kimya alanında almış olmak. Aktif Karbon Üretimi, Biyosensörler ve Modifiye Elektrotlar konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-30			POLİMER KİMYA	1	1	Doçentliğini Kimya alanında almış olmak. Polimerik Malzemeler ve Triboloji konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-31		MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ	KONSTRÜKSİYON VE İMALAT TEKNOLOJİSİ	1	1	Doçentliğini Makine Mühendisliği alanında almış olmak. Kaynak Teknolojileri, Biyomekanik ve Makine Öğrenmesi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-32			MEKANİK	1	1	Doçentliğini Makine Mühendisliği alanında almış olmak. Eklemeli İmalat, Sonlu Elemanlar Analizi ile Biyomalzemeler konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.

ÖÜ-2026-06-01-33	MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ		OTOMOTİV MÜHENDİSLİĞİ	1	1		Doçentliğini Makine Mühendisliği alanında almış olmak. İçten Yanmalı Motorlar, Optimizasyon ve Teknikleri ile Yakıtlar ve Yanma konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-34		METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLİĞİ	MALZEME BİLİMİ	1	1		Doçentliğini Malzeme ve Metalurji Mühendisliği alanında almış olmak. Kompozit Malzemeler, Alaşım Geliştirme ve Triboloji konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-35		MALZEME BİLİMİ	1	1		Doçentliğini Malzeme ve Metalurji Mühendisliği alanında almış olmak. Kaynak Teknolojileri, Kompozit Malzemeler ile Malzeme Prosesi ve Mikroyapı Kontrolü konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-36	ORMAN FAKÜLTESİ	ORMAN MÜHENDİSLİĞİ	ORMAN ENTOMOLOJİSİ VE KORUMA	2		1	Doçentliğini Bitki Koruma alanında almış olmak. Fitopatoloji ve Mikoloji konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-37	SAFRANBOLU BAŞAK CENGİZ MİMARLIK FAKÜLTESİ	MİMARLIK	YAPI BİLGİSİ	2		1	Doktorasını Mimarlık alanında yapmış olmak. Mimarlıkta Yangın Güvenliği, Mimari Tasarım ile Kültür Varlıkları ve Kültürel Mirası Koruma, Restorasyon, Alan Yönetimi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.

ÖÜ-2026-06-01-38	SAFRANBOLU BAŞAK CENGİZ MİMARLIK FAKÜLTESİ	MİMARLIK	MİMARLIK TARİHİ	1	1		Doçentliğini Mimarlık veya Türk İslam Sanatı alanında almış olmak. Türk-İslam Sanatları Tarihi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/ alıyor olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-39			MİMARLIK TARİHİ	2			1	Doktorasını Mimarlık alanında yapmış olmak. Mimarlık Tarihi, Mimarlıkta Yangın Güvenliği, Mimarlıkta Akustik ve Gürültü Denetimi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-40	SAFRANBOLU FETHİ TOKER GÜZEL SANATLAR VE TASARIM FAKÜLTESİ	ENDÜSTRİYEL TASARIM	ENDÜSTRİYEL TASARIM	1	1		Doçentliğini Endüstriyel Tasarım veya Orman Endüstri Mühendisliği alanında almış olmak. Ahşap İşleme, Mobilya Tasarım ve Teknolojisi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/ alıyor olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-41		GELENEKSEL TÜRK SANATLARI	TEZHİP	2			1	Doçentliğini Plastik Sanatlar alanında almış olmak. Tezhip ve Çağdaş Türk Resim Sanatı konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/ alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-42		RESİM	RESİM	2				1

ÖÜ-2026-06-01-43	SAFRANBOLU ŞEFİK YILMAZ DİZDAR MESLEK YÜKSEKOKULU	YÖNETİM VE ORGANİZASYON	İŞLETME YÖNETİMİ	3			1	Doktorasını Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi veya İşletme Yönetimi alanında yapmış olmak. Kentsel Alan Yönetimi, E-devlet ve Kentsel/Yerel Siyaset konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-44	SAFRANBOLU TURİZM FAKÜLTESİ	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	2			1	Doçentliğini Turizm alanında almış olmak. Ekmekçilik ve Unlu Mamuller, Gastronomide Sürdürülebilirlik, Gastronomide Ürün Geliştirme konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-45			GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	3			1	Doktorasını Gastronomi ve Mutfak Sanatları alanında yapmış olmak. Gastronomi Turizmi ile Mutfak Kültürü ve Gastronomi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-46			GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI	2			1	Doçentliğini Turizm alanında almış olmak. Nörogastronomi, Gastrodiplomasi ve Sürdürülebilir Gastronomi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-47		TURİZM İŞLETMECİLİĞİ	TURİZM İŞLETMECİLİĞİ	3			1	Doktorasını Turizm İşletmeciliği alanında yapmış olmak. Turizmde Çevre Yönetimi, Turizm Planlaması ve Kırsal Turizm konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak.

ÖÜ-2026-06-01-48	SAFRANBOLU TÜRKER İNANOĞLU İLETİŞİM FAKÜLTESİ	RADYO, TELEVİZYON VE SİNEMA	RADYO VE TELEVİZYON	3			1	Doktorasını Radyo, Televizyon ve Sinema veya Sosyoloji alanında yapmış olmak. Medya Sosyolojisi, Sinema Sosyolojisi ile İletişim ve Kültür konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-49		FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON	ORTOPEDİK REHABİLİTASYON	2			1	Doktorasını Fizyoterapi ve Rehabilitasyon alanında yapmış olmak. Sporcularda Manuel Tedavi ve Kalça Eklemi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-50	SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	HEMŞİRELİK	ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI HEMŞİRELİĞİ	1	1			Doçentliğini Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği alanında almış olmak. Özel Gereksinimli Çocuklar ve Çocuklarda Beslenme konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-51			PSİKİYATRİ HEMŞİRELİĞİ	1	1			Doçentliğini Psikiyatri Hemşireliği alanında almış olmak. Stres Yönetimi ve Psikososyal Bakım konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-52	SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU	TIBBİ HİZMETLER VE TEKNİKLER	ODYOMETRİ	3			1	Doktorasını Odyoloji alanında yapmış olmak. İşitsel İmplantlar, Çocuk ve Yaşlı İşitme Rehabilitasyonu konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede görev almış/alıyor olmak.

ÖÜ-2026-06-01-53	TIP FAKÜLTESİ	CERRAHİ TIP BİLİMLERİ	ANESTEZİYOLOJİ VE REANİMASYON	1	1		Doçentliğini Anesteziyoloji ve Reanimasyon alanında almış olmak. Yoğun Bakım ve Yaşlı Hastalar konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.			
ÖÜ-2026-06-01-54			ANESTEZİYOLOJİ VE REANİMASYON	1			1	Uzmanlığını Anesteziyoloji ve Reanimasyon alanında yapmış olmak. Yaşlı Hastalarda Peroperatif Nörolojik Komplikasyonlar konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak.		
ÖÜ-2026-06-01-55			ÇOCUK CERRAHİSİ	1				1	Uzmanlığını Çocuk Cerrahisi alanında yapmış olmak. Pediatrik Acil Cerrahi ve Çocuklarda Akut Karın konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-56			KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM	1					1	Uzmanlığını Kadın Hastalıkları ve Doğum alanında yapmış olmak. Üreme Sağlığı, İnfertilite ve Jinekolojik Endokrinoloji konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-57			KALP VE DAMAR CERRAHİSİ	1					1	Uzmanlığını Kalp ve Damar Cerrahisi alanında yapmış olmak. Mekanik Dolaşım Destek Sistemleri ve ECMO uygulamaları konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-58			ÜROLOJİ	1				1	Doçentliğini Üroloji alanında almış olmak. Taş Kırma Cerrahisi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/alıyor olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-59		DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	DERİ VE ZÜHREVİ HASTALIKLAR	1				1	Uzmanlığını Deri ve Zührevi Hastalıklar alanında yapmış olmak.	
ÖÜ-2026-06-01-60			KARDİYOLOJİ	1				1	Uzmanlığını Kardiyoloji alanında yapmış olmak. Kalp Yetersizliği ve Kardiyak İleti Bozuklukları konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak.	

ÖÜ-2026-06-01-61	TIP FAKÜLTESİ	DAHİLİ TIP BİLİMLERİ	RADYOLOJİ	1			1	Uzmanlığını Radyoloji alanında yapmış olmak. Radyolojik Görüntüleme, Görüntü Analizi veya Onkolojik Görüntüleme alanlarında bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
ÖÜ-2026-06-01-62		TEMEL TIP BİLİMLERİ	HİSTOLOJİ VE EMBRİYOLOJİ	1			1	Doçentliğini Histoloji ve Embriyoloji alanında almış olmak. Deneysel Toksikoloji Modelleri ve Lektin Histokimyası konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/aliyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-63		TEMEL TIP BİLİMLERİ	HİSTOLOJİ VE EMBRİYOLOJİ	1			1	Doçentliğini Histoloji ve Embriyoloji alanında almış olmak. Deneysel Histoloji, Doku Hasarı ve Endoplazmik Retikulum Stresi konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/aliyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-64	TOBB TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU	ELEKTRİK VE ENERJİ	İKLİMLENDİRME VE SOĞUTMA TEKNOLOJİSİ	1		1		Doçentliğini Enerji Sistemleri Mühendisliği alanında almış olmak. Isıl Sistemler ve Güneş Enerjisi Sistemleri konusunda bilimsel çalışmalar yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/aliyor olmak.
ÖÜ-2026-06-01-65		MAKİNE VE METAL TEKNOLOJİLERİ	MAKİNE	2			1	Doçentliğini Makine Mühendisliği alanında almış olmak. Eklemeli İmalat, Malzeme Tasarım ve Davranışları ile Kompozit Malzemeler konusunda bilimsel çalışma yapmış olmak. En az 1(bir) ulusal veya uluslararası projede yürütücü olarak görev almış/aliyor olmak.

**ÖĞRETİM ELEMANI ALIM İLANI**

Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimine, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun ilgili maddeleri, Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri ve 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesinde belirtilen şartları sağlayanlardan Öğretim Elemanı alınacaktır.

Gerekli görülmesi halinde Rektörlükçe ilanın her aşaması iptal edilebilir.

Başvuru süresi içinde yapılmayan başvurular, şahsen veya posta yoluyla yapılan başvurular ve eksik ya da yanlış yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

İlanda belirtilen kadrolardan birden fazla kadroya başvuran adayların başvuruları geçersiz sayılacaktır.

Başvurular online olarak yapılacak olup ayrıntılı bilgi [www.karabuk.edu.tr](http://www.karabuk.edu.tr) adresinde mevcuttur.

İLAN NO	BİRİM	BÖLÜM	ANABİLİM DALI PROGRAM	ÜNVAN	ADET	DERECE	ALES PUAN TÜRÜ	ALES	YDS	ADAYLARDA ARANAN ÖZEL ŞARTLAR	ADRES
ÖE-2026-06-01-01	BİLGİSAYAR VE BİLİŞİM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ	BİLGİSAYAR DONANIMI	ARŞ.GÖR.	1	5	SAY	70	50	Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Lisans mezunu olmak. Aynı alanda Tezli Yüksek Lisans yapıyor olmak.	<a href="https://basvuru.karabuk.edu.tr/">https://basvuru.karabuk.edu.tr/</a>
ÖE-2026-06-01-02	SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ	FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON	NÖROLOJİK REHABİLİTASYON	ARŞ.GÖR.	1	5	SAY	70	50	Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü Lisans mezunu olmak. Aynı alanda Tezli Yüksek Lisans yapıyor olmak.	
ÖE-2026-06-01-03	BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU	ELEKTRONİK VE OTOMASYON	OTONOM SİSTEMLER TEKNİKLERİ	ÖĞR. GÖR. (DERS VERMEKLE GÖREVLİ)	1	5	SAY	70	-	Lisans mezunu olup Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Elektrik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği, Mekatronik Mühendisliği, Kontrol Mühendisliği, Kontrol ve Otomasyon Mühendisliği, Kontrol	

									ve Bilgisayar Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Makine Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Yazılım Geliştirme, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği, Elektronik Öğretmenliği, Mekatronik Öğretmenliği veya Elektrik Öğretmenliği alanında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak ve ilgili alanda (Otonom Sistemler) Lisans mezuniyeti en az bir yıl deneyime sahip olmak.
ÖE-2026-06-01-04	BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU	ELEKTRONİK VE OTOMASYON	YAPAY ZEKA OPERATÖRLÜĞÜ	ÖĞR. GÖR. (DERS VERMEKLE GÖREVLİ)	1	5	SAY	70	- Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Elektrik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Makine Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Fizik Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri, İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve

										Teknolojileri, Yönetim Bilişim Sistemleri, Yazılım Geliştirme, Bilgi Güvenliği Teknolojisi, Adli Bilişim Mühendisliği, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği, Elektronik Öğretmenliği veya Mekatronik Öğretmenliği alanında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak ve ilgili alanda (Yapay Zeka) Lisans mezuniyeti sonrası en az bir yıl deneyime sahip olmak.
ÖE-2026-06-01-05	BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU	YAZILIM, UYGULAMA GELİŞTİRME VE ÇÖZÜMLEME	ARKA-YÜZ YAZILIM GELİŞTİRME	ÖĞR. GÖR. (DERS VERMEKLE GÖREVLİ)	1	5	SAY	70	-	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Elektrik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Fizik Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Yönetim Bilişim Sistemleri, Yazılım Geliştirme veya Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği alanında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak ve ilgili alanda (Arka-Yüz Yazılım Geliştirme) Lisans mezuniyeti sonrası en az bir yıl deneyime sahip olmak.

ÖE-2026-06-01-06	BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU	YAZILIM, UYGULAMA GELİŞTİRME VE ÇÖZÜMLEME	OYUN GELİŞTİRME VE PROGRAMLAMA	ÖĞR.GÖR. (DERS VERMEKLE GÖREVLİ)	1	5	SAY	70	-	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Elektrik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Fizik Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri, İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Yazılım Geliştirme, Yönetim Bilişim Sistemleri, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği veya Elektronik Öğretmenliği alanında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak ve ilgili alanda (Oyun Geliştirme ve Programlama) lisans sonrası en az bir yıl deneyime sahip olmak.	<a href="https://basvuru.karabuk.edu.tr/">https://basvuru.karabuk.edu.tr/</a>
------------------	---	--	--------------------------------------	---	---	---	-----	----	---	--	---

ÖE-2026-06-01-07	BİLİŞİM TEKNOLOJİLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU	YAZILIM, UYGULAMA GELİŞTİRME VE ÇÖZÜMLEME	ÖN-YÜZ YAZILIM GELİŞTİRME	ÖĞR.GÖR. (DERS VERMEKLE GÖREVLİ)	1	5	SAY	70	-	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Elektrik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Matematik Mühendisliği, Fizik Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Matematik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Yönetim Bilişim Sistemleri, Yazılım Geliştirme veya Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği alanında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak ve ilgili alanda (Ön-Yüz Yazılım Geliştirme) Lisans mezuniyeti sonrası en az bir yıl deneyime sahip olmak.
ÖE-2026-06-01-08	İLAHİYAT FAKÜLTESİ	TEMEL İSLAM BİLİMLERİ	ARAP DİLİ VE BELAGATI	ÖĞR.GÖR. (DERS VERMEKLE GÖREVLİ)	1	5	SÖZ	70	85 (Arapça)	İlahiyat Fakültesi Lisans mezunu olmak. Temel İslam Bilimleri alanında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak.

### A-SINAV TAKVİMİ

İlk Başvuru	26.06.2026	Giriş Sınavı	22.07.2026
Son Başvuru (Mesai Bitimi)	10.07.2026	Giriş Sınav Saati	10:00
Ön Değerlendirme Sonuçlarının İlanı	16.07.2026	Giriş Sınav Yeri	İlgili Birim
		Nihai Değerlendirme Sonuçlarının İlanı	28.07.2026
Sonuçların İlan Edileceği İnternet Adresi: <a href="http://www.karabuk.edu.tr">www.karabuk.edu.tr</a>			

## B-BAŞVURULARDA İSTENİLEN BELGELER

Formu

1. Başvurdukları Bölüm/Anabilim Dalı/Program Adı, Kadro Ünvanı, T.C. No'sunu, yazışma Adreslerini Telefon Numaralarını Belirten Başvuru
2. Özgeçmiş
3. Merkezi sınav (ALES) belgesi fotokopisi
4. Yabancı dil sınavı (YDS, YÖK-DİL veya eşdeğeri YÖK tarafından kabul edilen bir sınav) sonuç belgesi.
5. Lisans ve Tezli Yüksek Lisans Diploma veya Geçici Mezuniyet Belgeleri (e-Devletten alınan karekodlu belgeler ön değerlendirme aşamasında kabul edilir. e-Devlet harici diploma/geçici mezuniyet belgeleri mutlaka Aslı veya Resmî Kurumlarca onaylanmış ıslak imzalı/mühürlü olacaktır.)
6. İstenilen alanla ilgili halen yüksek lisans ve/veya doktora öğrencisi olduğuna dair öğrenci belgesi. (e-Devletten alınacak kare kodlu öğrenci belgesi kabul edilir.)
7. Vesikalık fotoğraf (son 6 ay içinde çekilmiş)
8. Erkek adaylar için askerlik durum belgesi (657 sayılı Kanununun 48. maddesinin 6. bendinde belirtildiği gibi askerlik ile ilgisi bulunmamak, askerlik çağına gelmemiş olmak, askerlik çağına gelmiş ise askerlik hizmetini yapmış yahut erteletmiş veya yedek sınıfa geçirilmiş olmak.)
9. Adli sicil kaydı. (e-Devletten alınacak karekodlu sicil kaydı kabul edilir.)
10. Lisans Transkripti (Aslı veya Resmî Kurumlarca onaylanmış ıslak imzalı/mühürlü veya e-Devletten alınmış karekodlu belge kabul edilir.)
11. Bonservis (Deneyim şartı aranan ilanlar için gereklidir.)
12. SGK Hizmet Dökümü (Deneyim şartı aranan ilanlar için gereklidir.)
13. Hizmet Belgesi (Kamu çalışanlar için - Kıdem şartı aranan ilanlar için gereklidir.)

## C-ÖZEL ŞARTLAR

1. Araştırma görevlisi kadrosuna başvurabilmek için sınavın yapıldığı yılın ocak ayının birinci günü itibarıyla otuz beş yaşını doldurmamış olmak gerekir. Devlet yükseköğretim kurumlarının araştırma görevlisi kadrolarına başvurularında tezli yüksek lisans, doktora veya sanatta yeterlik eğitimi öğrencisi olmak şartı aranır.

## D-DİĞER AÇIKLAMALAR

1. Başvurular ve sürece ilişkin bilgiler [www.karabuk.edu.tr](http://www.karabuk.edu.tr) internet adresinde yayımlanacaktır.
2. Başvuran adaylar ile atanmaya hak kazanan adayların durumları Üniversitemizin [www.karabuk.edu.tr](http://www.karabuk.edu.tr) adresinde duyurulacak olup ayrıca bir tebligat yapılmayacaktır.
3. Aslı veya Resmî kurumlarca onaylanmış sureti istenilen belgelerin onaysız bir belge olması durumunda adaylar değerlendirmeye alınmayacaktır.
4. Yurtdışından alınmış diplomaların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca denkliğinin onaylandığını gösterir belgenin aslının veya onaylı suretinin başvurulara eklenmesi gerekmektedir.
5. Atanmaya hak kazandığı halde yukarıda belirtilen şartlardan birisini taşımadığının ya da istenilen belgelerden birisinin eksik olduğunun tespit edilmesi halinde atanması yapılmayacaktır. Atanmış olsa dahi söz konusu yapılan atama işlemi iptal edilecektir.